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Αριθ.  316/29.8.2011

    
 Σήμερα  ημέρα  Δευτέρα  29  Αυγούστου  2011  και  ώρα 11:00  το  

Εθνικό  Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης  συνήλθε  σε  συνεδρίαση,  στην  
οποία  παρέστησαν  ο  Πρόεδρος  του  ΕΣΡ  Ιωάννης  Λασκαρίδης,  η  
Αντιπρόεδρος  Λίνα  Αλεξίου  και  τα  μέλη  Εύη  Δεμίρη,  Γιάννης  
Παπακώστας,  Κωνσταντίνος  Αποστολάς.  Απόντες  τα  μέλη  
Κωνσταντίνος Τσουράκης  και Γεώργιος Στεφανάκης.

I  στορικό-Νομική θεμελίωση  

1. Το  Εθνικό  Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης   ασχολήθηκε  με  την  υπό  της 
εταιρείας  ALPHA ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ  ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ   Α.Ε.  ιδιοκτήτριας  του 
ιδιωτικού τηλεοπτικού σταθμού ALPHA CHANNEL, ενδεχομένη παραβίαση 
της ραδιοτηλεοπτικής νομοθεσίας.

2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγματοποιήθηκε την 26η   Ιουλίου 2011.

3. Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης έλαβε υπόψη:

Ι.  Το  άρθρο  15  παρ.  2  του  Συντάγματος,  κατά  το  οποίον  η  ραδιοφωνία  και  η 
τηλεόραση υπάγονται στον άμεσο έλεγχο του Κράτους. Ο έλεγχος και η επιβολή των 
διοικητικών  κυρώσεων  υπάγονται  στην  αποκλειστική  αρμοδιότητα  του  Εθνικού 
Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόμος ορίζει. Ο 
άμεσος  έλεγχος  του  κράτους  έχει  ως  σκοπό  την  μετάδοση  πληροφοριών  και 
ειδήσεων,  καθώς  και  προϊόντων  του  λόγου  και  της  τέχνης,  την  εξασφάλιση  της 
ποιοτικής  στάθμης  των  προγραμμάτων  που  επιβάλλει  η  κοινωνική  αποστολή  της 
τηλεόρασης και η πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας, καθώς και το σεβασμό της αξίας 
του ανθρώπου και την προστασία της παιδικής ηλικίας και της νεότητος. 

ΙΙ. Το άρθρο 9 παρ. 1 και 3 του Κανονισμού 2/1991 κατά το οποίο η παρουσίαση 
οποιασδήποτε  μη  ειδησεογραφικής  εκπομπής  πρέπει  να  σταθμίζει  την  αρνητική 
επιρροή που μπορεί η εκπομπή να ασκήσει στους ανήλικους αν προβληθεί σε χρόνο 
που  συνηθίζουν  να  παρακολουθούν  ανήλικοι  και  οι  εκπομπές  δεν  πρέπει  να 
περιλαμβάνουν προγράμματα τα οποία ενδέχεται να βλάψουν σοβαρά τη σωματική, 
πνευματική  ή  ηθική  ανάπτυξη  των  ανηλίκων  και  ειδικότερα  προγράμματα  που 
περιέχουν σκηνές άσκοπης βίας.     

ΙΙΙ. Τα άρθρα 1 και 3 της αποφάσεως 6138/Ε/17.3.2000 του Υπουργού Τύπου και 
Μ.Μ.Ε,   κατά  τα  οποία  όλα  τα  τηλεοπτικά  προγράμματα  κατατάσσονται  σε  5 
κατηγορίες ανάλογα με το βαθμό της δυσμενούς επίδρασης που μπορεί να έχει το 
περιεχόμενό  τους  στην  προσωπικότητα  και  στην  εν  γένει  σωματική,  ηθική, 
πνευματική και διανοητική ανάπτυξη των ανηλίκων, ενώ εξάλλου σε κάθε κατηγορία 
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κατάταξης αντιστοιχεί το καθοριζόμενο με αυτή την απόφαση οπτικό σύμβολο, το 
οποίο μεταδίδεται σε εμφανές σημείο της οθόνης και σε μέγεθος, ένταση που καθιστά 
τον 

VI. Το άρθρο 4, παρ. 1, στοιχείο β, ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το Ε.Σ.Ρ 
ελέγχει  την  τήρηση  των  όρων  που  προβλέπονται  στην  εκάστοτε  ισχύουσα 
ραδιοτηλεοπτική νομοθεσία και επιβάλλει τις νόμιμες κυρώσεις.

Αιτιολογικό
Εκ των στοιχείων του φακέλου, της ακροάσεως του εκπροσώπου της εταιρείας με την 
επωνυμία ALPHA ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ  Α.Ε. ιδιοκτήτριας του ιδιωτικού 
τηλεοπτικού  σταθμού  ALPHA CHANNEL,  του  υποβληθέντος  υπομνήματος  και 
παρακολουθήσεως, από τα αρχεία της υπηρεσίας μέσω συστήματος ΠΑΝΟΠΤΗ, της 
εκπομπής «Δέστε τους»  που μεταδόθηκε κατά την 9.12.2010 και ώρα 16:00-18.00 
μ.μ., έλαβαν χώρα τα παρακάτω περιστατικά:   
Σήμανση: Κύκλος  σε  πλαίσιο  χρώματος  μπλε  –  κατάλληλο,  επιθυμητή  η  γονική 
συναίνεση
Παρουσιαστές: Μαρία  Ηλιάκη,  Νίκος  Μουτσινάς,  Κατερίνα  Καινούργιου,  Νότης 
Χριστοδούλου.  
Μετά την παρακολούθηση της άνωθεν εκπομπής εντοπίσαμε τα ακόλουθα επίμαχα 
σημεία: 
16:35΄:50΄΄ – 16:36΄:45΄΄
Οι παρουσιαστές σχολιάζουν φωτογραφίες ξένων σταρ. Εμφανίζεται και η ακόλουθη  
φωτογραφία με τα εξής σχόλια: 
Συνεργάτης εκπομπής: Παιδιά… Η επόμενη φωτογραφία… Το δράμα της  Christina 
Aquilera δεν έχει τελειωμό.  
Μ. Ηλιάκη: Αααα! Τι είναι αυτό…
Ν. Μουτσινάς: Αααα!
Συνεργάτης  εκπομπής: Αυτές  οι  φωτογραφίες  εκεί…  Αυτές  τις  είχε  βγάλει  ένας 
στιλίστας πριν από χρόνια…
Ν. Μουτσινάς: Τα λάθη… τα λάθη που γίνονται…
Μ. Ηλιάκη: Στιλίστας ή…
Συνεργάτης εκπομπής:...και τώρα βγήκανε στο internet. 
Ν.  Μουτσινάς: Τώρα  αυτό  που  βγήκε…  Τώρα  ντρέπεται  η  Christina;  Ή 
καταλαβαίνουμε ότι έκανε πλαστική στήθους μαζί με τις ουλές…
Μ. Ηλιάκη: Παιδιά συγγνώμη…
Ν. Μουτσινάς: Για αυτό λέω… 
Μ. Ηλιάκη: …αυτό το φορεματάκι γιατί το έχει φορέσει; 
Συνεργάτης εκπομπής: Αυτά είναι στα γυρίσματα ενός βίντεο κλιπ. 
Μ. Ηλιάκη: Α! Γιατί είναι λίγο πρόστυχο…
Συνεργάτης εκπομπής: Την ετοίμαζαν εκεί… Την ετοίμαζαν… Ορίστε…
Σε  όλη  τη  διάρκεια  της  συζήτησης  στη  δεξιά  πλευρά  της  οθόνης  προβάλλεται  η  
παραπάνω  φωτογραφία.  Στη  συνέχεια  εμφανίζεται  η  ακόλουθη  φωτογραφία  με  
λεζάντα: Το ρεζίλι της Christina Aquilera.      
Ν.  Μουτσινάς: Αυτά…  Για  το  πάρτι  του  γιου  της  ντυνότανε  και  μετά  είχαν 
καλεσμένους. (γέλια) Ήτανε μόνο γονείς… Christinάκι χρόνια πολλά για τις γιορτές. 
Την έχουν ξεφτιλίσει την Aquilera τελευταία. Με το που χώρισε αυτή έγινε…
Συνεργάτης εκπομπής: Ε, και αυτή όμως να προσέχει. Δε θέλω…      
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17:09΄:00΄΄ – 17:11΄:40΄΄
Ν.  Μουτσινάς: Όλος  αυτός  ο  πρόλογος,  το  μικρό  θεατρικό  που  παρακολουθείτε, 
γίνεται για να σας πασάρουμε το επόμενο βίντεο. Πάμε να δούμε. 
Προβάλλεται απόσπασμα από την καθημερινή πρωινή εκπομπή του Mega Channel με  
τίτλο  «Πρωινό  μου»  με  τους  Φαίη  Σκορδά  και  Γιώργο  Λιάγκα.  Σε  αυτήν  οι  
παρουσιαστές  παρουσιάζουν  τεύχος  του  περιοδικού  Down Town στο  οποίο  
φωτογραφίζονται  γυμνοί  με  καλλιτεχνικό  τρόπο  επώνυμοι  με  στόχο  την  
ευαισθητοποίηση του κοινού με αφορμή την παγκόσμια ημέρα κατά του AIDS. 
Στη συνέχεια παραθέτουμε τις φωτογραφίες με το επίμαχο περιεχόμενο καθώς και τα  
σχόλια των παρουσιαστών της εκπομπής «Δέστε τους»: 
Ν. Μουτσινάς: Τι δε βλέπει;  (μετά από σχόλιο του κ. Λιάγκα ότι η φωτογραφία του  
τραγουδιστή Ησαΐα Ματιάμπα είναι κομμένη)
Μ. Ηλιάκη: Θέλει να το δει όλο.
Ν. Μουτσινάς: Τι του λείπει;
Μ. Ηλιάκη: Του λείπει η ηβική περιοχή.
Ν. Μουτσινάς: Τον Ματιάμπα ήθελε να δείξει; Εκεί έφαγε σκάλωμα;   
Κ. Καινούργιου: Το κάτω σημείο του Ματιάμπα ουσιαστικά.
Ν. Χριστοδούλου: Ποια είναι αυτή; 
Μ. Ηλιάκη: Η κυρία Δήμητρα Παπανδρέου.
Ν. Μουτσινάς: Ποια;;;
Μ. Ηλιάκη: Η κυρία Δήμητρα Παπανδρέου. (γέλια)
Ν. Μουτσινάς: Αλήθεια λέτε; 
Μ. Ηλιάκη: Σταμάτα… 
Ν. Μουτσινάς: Κι εγώ να φωτογραφιζόμουνα… Αποκλείεται να έχει γίνει έτσι. Θα 
ήθελα ο αρχισυντάκτης να μου κατεβάσει το  Down Town αν μπορείτε λίγο… Που 
είναι; Φέρτε το Down Town… 
Μ. Ηλιάκη: Γιατί τέτοια νεύρα δηλαδή… Για να δει ολόκληρη τη φωτογραφία του 
Ματιάμπα;  (μετά  από ξέσπασμα του κυρίου  Λιάγκα περί  λογοκρισίας  επειδή  μία 
συνεργάτης της εκπομπής του πρότεινε νε μη δείχνει ολόκληρες τις φωτογραφίες) 
Κ. Καινούργιου: Παιδιά εγώ κατάλαβα γιατί τέτοια νεύρα. Να σου πω γιατί;
Μ. Ηλιάκη: Γιατί; 
Κ. Καινούργιου: Γιατί θα ήθελε και αυτός να έχει φωτογραφηθεί…
Ν. Μουτσινάς: Μα, θα μπορούσε. Αφού η κυρία Παπανδρέου έχει βγει μισή… Όλοι 
μας…
Κ. Καινούργιου: …αλλά φοβήθηκε μήπως φαίνεται χοντρούλης…
Μ. Ηλιάκη: Έχει αδυνατίσει.
Ν. Μουτσινάς: Συγγνώμη Κατερίνα μου… Συγγνώμη… Φυσικά και έχει αδυνατίσει. 
Όχι, τόσο πολύ! Δε βλέπω το υπόλοιπο κάτω αλλά εδώ η φωτογραφία είναι σαν να 
είναι πριν δεκαεπτά χρόνια. Μπορεί να γίνει αργότερα μία φωτογράφιση για το Down 
Town. Να φωτογραφηθώ. 
Κ. Καινούργιου: Εντάξει ρε παιδιά έπεσε πολύ ρετούς. 
Ν. Χριστοδούλου: Δεν έχει πέσει… Όλο το photoshop ήρθε…     
Ν. Μουτσινάς: Όχι, όχι. Σταμάτα δεν είπαμε τέτοιες λέξεις…
Μ. Ηλιάκη: Παιδιά… Να σας πω κάτι;
Ν. Χριστοδούλου: Ναι.
Μ. Ηλιάκη: Μπορεί όντως να έχει αδυνατίσει ρε παιδιά (γέλια) Εγώ πως αδυνάτισα;
Ν. Μουτσινάς: Έτσι δεν έγινες όμως… (γέλια) 
Κ. Καινούργιου: Λοιπόν… Ακούστε να σας πω τι έπαθε ο Λιάγκας. Έχει βάση αυτό 
που σας λέω. 
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Ν. Μουτσινάς: Επιμένεις εσύ να γυρίσουμε στο θέμα. Να μη μας αφήσεις να βγούμε 
λίγο έξω…
Κ.  Καινούργιου: Άκου  λίγο  τι  έπαθε…  Λοιπόν,  αυτός  ήθελε  να  φωτογραφηθεί 
εντάξει; 
Ν. Μουτσινάς: Το ξέρεις σίγουρα; 
Κ. Καινούργιου: Άκου ρε παιδί μου.  Κάνω μια εικασία.  Ήθελε να φωτογραφηθεί 
Φοβήθηκε όμως ότι θα έβγαινε χοντρούλης. 
Ν.  Χριστοδούλου: Και  ότι  θα  έμπαινε  -συγγνώμη  που  σε  διακόπτω-  στο  σαλόνι 
ολόκληρο…
Κ. Καινούργιου: …Είδε λοιπόν τη φωτογραφία της Λιάνη και είπε: κοίτα τι καλό 
photoshop που της κάνανε. Κοίτα πως θα είχα βγει και εγώ… και τσαντίστηκε. 
Μ. Ηλιάκη: Η κυρία Παπανδρέου.
Κ. Καινούργιου: Ναι, η κυρία Παπανδρέου. Με συγχωρείτε…   
Ν. Μουτσινάς: Γιατί τι είπε; 
Μ. Ηλιάκη: Η Δήμητρα Λιάνη.
Ν. Μουτσινάς: Όποια και να πει δεν ήταν η φωτογραφία λέμε… Εντωμεταξύ μπορεί 
και να πνιγώ με το φτερό σήμερα…
Μ. Ηλιάκη: Παιδιά… Και να σας πω κάτι; Μισό λεπτό… 
Ν. Μουτσινάς: Θέλω λίγο να σοβαρευτούμε. Αφήστε μας λίγο τη Λιάνη  pause ρε 
παιδί μου… 
Ν. Μουτσινάς: Α, και ο Τσαλταμπάσης ε; Μια χαρά φωτογραφία. Δεν το περίμενα.
Μ. Ηλιάκη: Τη Λιάνη καλέ θέλει. Την κυρία Παπανδρέου.
Ν. Μουτσινάς: Ναι, γιατί έπαθα εγκεφαλικό. Ναι, ναι. Κοίταξε τώρα είναι που είναι 
και έγκυος η Φαίη και παίρνει και τα νεύρα της εγκυμοσύνης εκτός από τα κιλά ο 
σύζυγος. Μήπως αυτό ευθύνεται.
Κ. Καινούργιου: Δεν έχει βάση αυτό που λέει όμως;     
Ν. Μουτσινάς: Βάση έχει αυτό που λέει. Πείτε παιδιά μήπως τελικά και η Φαίη είναι 
λίγο ο εγκέφαλος της σπείρας; Δηλαδή τον ξεσηκώνει και κάνει αυτή την καλή; Γιατί 
δεν μπορεί να είναι και η Φαίη τόσο καλή. Εγώ θυμάμαι και στο μπλα-μπλα που 
έβλεπα ήτανε λίγο πιο…
Μ. Ηλιάκη: Εντάξει… Πρέπει στην εκπομπή αν υπάρχουν και οι δύο χαρακτήρες. 
Και οι δύο απόψεις. 
Κ. Καινούργιου: Ή ο ένας πιο αιχμηρός μπροστά και ο άλλος από πίσω. Δεν ξέρεις τι  
μπορεί να γίνεται…  
Ν. Μουτσινάς: Πολύ ωραία μας τα είπες. Πάρα πολύ ωραία μας τα είπες. 
…..
17:14΄:40΄΄ – 17:16΄:12΄΄
Ο Νίκος Μουτσινάς κρατάει το περιοδικό  Down Town στα χέρια του και το δείχνει  
στην κάμερα. Στη συνέχεια το ξεφυλλίζει… 
Ν.  Μουτσινάς: Που  είναι;  Θα  τη  γνωρίσω;  Θα  τη  γνωρίσω  παιδιά;  Έχει  όνομα 
αλλά…
Σταματάει το ξεφύλλισμα, γελάει και δείχνει στην κάμερα τη φωτογραφία της κυρίας  
Παπανδρέου στην οποία η κάμερα κάνει εκτεταμένο ζουμ:  
Ν.  Μουτσινάς: Εδώ  λοιπόν  μιλάμε  για  μία  γυναίκα,  που  θέλεις  σίγουρα  να  τη 
γνωρίσεις και να πας για μπάνιο μαζί της και να βγεις και να φας. Και το κάνεις. Και 
δεν είναι όπως στη φωτογραφία. Γιατί αν είναι όπως στη φωτογραφία θέλω να δώσω 
πολλά  συγχαρητήρια.  Μπράβο,  έκανε  φοβερή αλλαγή.  Αλλά πότε  την  είχαμε  δει 
τελευταία;
Κ. Καινούργιου: Πάντως έκανε εξαντλητική δίαιτα. Θυμάμαι που την είχα δει πέρυσι 
στο πρωινό, έκανε εξαντλητική δίαιτα. Όχι, δε θέλω να τη δικαιολογήσω…
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Ν. Μουτσινάς: Όχι, εγώ σε ακούω εδώ… Απλά θέλω αυτό να βλέπετε… (σκεπάζει το 
πρόσωπό του με την επίμαχη φωτογραφία) 
Ν. Μουτσινάς: Όχι, ρε παιδί μου δηλαδή νομίζω… Εγώ βέβαια νομίζω… Νομίζω 
πως όχι.
Σε όλη τη διάρκεια αυτού του διαλόγου κρατάει τη συγκεκριμένη φωτογραφία μπροστά  
για να φαίνεται στην κάμερα. Συνεχίζει το ξεφύλλισμα…
Ν. Μουτσινάς: Που είναι το κορίτσι μας; Που είσαι; 
Κ. Καινούργιου: Ψάξε, ψάξε…
Ν. Μουτσινάς: Κάνω φασαρία; Επειδή ξεφυλλίζω… Δεν μπορώ. Είναι τόσα γυμνά 
κορμιά Κατερίνα, δεν μπορώ. Εσύ μοιάζεις με εσένα; 
Κ. Καινούργιου: Είμαι ίδια.       
Ν. Μουτσινάς: Αααα! Δες το παιδί… Το κορίτσι μας.
Δείχνει στην κάμερα τη σελίδα που έχει  τη φωτογραφία της Κατερίνας Καινούργιου 
στην οποία η κάμερα κάνει εκτεταμένο ζουμ:   
Ν. Μουτσινάς: Δες αυτό το βλέμμα. Αυτό το βλέμμα που δεν υπόσχεται τίποτα παρά 
μόνο αγάπη. 
Κ. Καινούργιου: Σου αρέσει; Είναι για καλό σκοπό.
(γέλια) 
Ν. Μουτσινάς: Φυσικά, είναι πάρα πολύ ωραία. Λοιπόν… Μπράβο και στο  Down 
Town που κάθε χρόνο το κάνει αυτό. Υπέροχο! 
    
Το ΕΣΡ έχει επιληφθεί της υποθέσεως κατόπιν καταγγελίας ιδιώτη. Πρόκειται περί 
εκπομπής η οποία χαρακτηρίζεται από τον τηλεοπτικό σταθμό ως ψυχαγωγική, αλλά 
στην  πραγματικότητα  πραγματοποιείται  με  σχολιασμούς  από  τα  έργα  και  ημέρες 
προσώπων που ασχολούνται με την τηλεόραση και την επικαιρότητα. Προβλήθηκαν 
από περιοδικό ημίγυμνες φωτογραφίες ανδρών και γυναικών και πραγματοποιήθηκε 
σχολιασμός περί πλαστικών εγχειρήσεων στο στήθος, ενδυμάτων και συμπεριφοράς 
διαφόρων  προσώπων.  Η  εκπομπή  δεν  έχει  την  από  το  άρθρο  5  παρ.  2  του 
Συντάγματος αξιουμένη ποιότητα και σε κάθε περίπτωση μπορούσε να βλάψει την 
πνευματική και ηθική ανάπτυξη των ανηλίκων. Πρέπει να σημειωθεί ότι η εκπομπή 
προβλήθηκε  από  τη  16:00  έως  τη  18.00  μ.μ.  ώρας,  δηλαδή  σε  ζώνη  παιδικής 
τηλεθέασης  και  προβλήθηκε  με  τη  σήμανση:  «κατάλληλο,  επιθυμητή  η  γονική 
συναίνεση»,  ενώ  ως  εκ  του  περιεχομένου  της,  θα  έπρεπε  να  προβληθεί  με  τη 
σήμανση: «κατάλληλη για ανηλίκους άνω των 15 ετών» και εντεύθεν μετά την 22.30 
ώρα. Για τις εν λόγω εκτροπές ενδείκνυται όπως επιβληθεί στον τηλεοπτικό σταθμό η 
διοικητική κύρωση του προστίμου. Μειοψήφησε το μέλος Κωνσταντίνος Αποστολάς, 
κατά τον οποίο θα έπρεπε να επιβληθεί η διοικητική κύρωση της συστάσεως.

Λαμβανομένης  υπόψη  της  βαρύτητος  της  παραβάσεως,  του  εκ  12,2  %  μεριδίου 
τηλεθεάσεως που συγκέντρωσε το πρόγραμμα κατά την τηλεοπτική περίοδο 2009-
2010,  της  εξ  89.717.021  ευρώ  διαφημιστικής  δαπάνης  του  έτους  2010,  του  εξ 
28.370.985.524. δραχμών  ύψους της επένδυσης που έχει πραγματοποιηθεί από τον εν 
λόγω  σταθμό  και  του  γεγονότος  ότι  έχουν  επιβληθεί  στον  αυτό  σταθμό  με  τις 
αποφάσεις   201/2002,  203/2002,  214/2002,  4/2002,  68/2002,  78/2002,  91/2002, 
108/2002,  114/2002,  127/8.1.2003,  207/1.4.2003,  219/8.4.2003,  328/22.7.203, 
335/22.7.2003,  336/22.7.2003,  387/2.12.2003,  393/10.12.2003,  409/23.12.2003, 
10/20.1.2004,  17/27.1.2004,  126/6.5.2004,  188/22.6.2004,  245/27.7.2004, 
246/27.7.2004,  317/2.11.2004,  348/16.11.2004,  406/21.12.2004,  95/22.3.2005, 
11/5.4.2005,  125/11.4.2005,  126/11.4.2005,  127/11.4.2005,  139/12.4.2005, 
155/26.4.2005,  164/10.5.2005,  216/13.6.2005,  263/5.7.2005,  326/6.9.2005, 
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355/20.9.2005,  370/20.9.2005,  415/18.10.2005,  431/25.10.2005,  455/15.11.2005, 
480/5.12.2005,  481/5.12.2005,  514/20.12.2005,  10/4.1.2006,  51/31.1.2006, 
61/1.2.2006,  93/21.2.2006,  124/16.3.2006,  192/11.4.2006,  194/11.4.2006, 
202/18.4.2006,  203/18.4.2006,  227/8.5.2006,  228/8.5.2006,  265/30.5.2006, 
266/30.5.2006,  288/6.6.2006,  297/13.6.2006,  298/13.6.2006,  299/13.6.2006, 
308/20.6.2006,  309/20.6.2006,  316/27.6.2006,  322/4.7.2006,  323/4.7.2006, 
324/4.7.2006,  351/18.7.2006,  353/18.7.2006,  385/1.8.2006,  386/1.8.2006, 
387/1.8.2006,  388/1.8.2006,  390/28.8.2006,  427/12.9.2006,  434/19.9.2006, 
461/10.10.2006,  467/10.10.2006,  493/7.11.2006,  494/8.11.2006,  495/8.11.2006, 
498/10.11.2006,  588/28.12.2006,  5/9.1.2007,  41/29.1.2007,  56/5.2.2007, 
86/13.2.2007,  136/13.3.2007,  228/8.5.2007,  238/15.5.2007,  344/19.6.2007, 
442/1.8.2007,  500/16.10.2007,  534/13.11.2007,  70/5.2.2008,  135/13.3.2008 
158/18.3.2008,  161/18.3.2008,  225/6.5.2008,  226/6.5.2008,  244/13.5.2008, 
268/20.5.2008,  368/8.7.2008,  420/29.7.2008,  519/14.10.2008,  541/4.11.2008, 
599/25.11.2008,  602/25.11.2008,  626/9.12.2008,  649/16.12.2008,  217/12.5.2009, 
261/26.5.2009,  269/2.6.2009,  459/29.9.2009,  493/2.11.2009,  579/15.12.2009, 
8/12.1.2010,  18/19.1.2010,  152/30.3.2010,  155/30.3.2010,  211/27.4.2010, 
220/4.5.2010,  237/18.5.2010,  242/18.5.2010,  261/1.6.2010,  299/22.6.2010, 
375/27.7.2010,  390/31.8.2010,  391/31.8.2010,  392/31.8.2010,  403/7.9.2010, 
497/5.10.2010,  501/5.10.2010,  594/14.12.2010,  597/14.12.2010,  66/18.2.2011, 
147/3.5.2011, 296/26.7.2011 διάφορες κυρώσεις, το εν λόγω πρόστιμο καθορίζεται 
στο ποσό των 20.000 ευρώ.

Για τους λόγους αυτούς
Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης

Επιβάλλει στην εταιρεία με την επωνυμία  ALPHA ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
Α.Ε ιδιοκτήτρια  του  τηλεοπτικού  σταθμού  με  το  διακριτικό  τίτλο  ALPHA 
CHANNEL τη διοικητική κύρωση του προστίμου των 20.000 ευρώ.

Κατά το  άρθρο  4  παράγραφος  3  του  Ν.  2328/1995,  όπως  έχει  μετά  την  δια  του 
άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση 
κατά την προαναφερόμενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά:

1. Της εταιρείας ALPHA ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε. που εδρεύει στην 
Αθήνα, στο 40,2 χιλιόμετρο Αττικής  Οδού ΣΕΑ 1 Μεσογείων-Παιανία,  με 
ΑΦΜ 094438520, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕΕ Αθηνών.

2. Του  Christoph Benedict Mainusch, ως νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας, με 
ΑΦΜ 153882887, Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας.

Κρίθηκε,  αποφασίστηκε  την  29η Αυγούστου  2011,  καθαρογράφτηκε  και 
δημοσιεύθηκε κατά την 8η Σεπτεμβρίου 2011.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

            ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
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